

就像每个人都有自己的个性一样，每家银行也都有属于自己的特色。就比如始建于1908年的交通银行，作为中国早期的四大银行之一，历经一个世纪的风风雨雨，带着百年岁月沉淀下来的厚重底蕴，就像一个洞察人性世情的睿智长者，行事间总是带着从容与稳重。

交通银行的持重表现在发行信用卡方面是慎重与专心。迄今为止，交通银行独立面对大众的白金卡就只有白麒麟一张（注：2017年交通银行为沃德财富客户专门打造了沃德白金卡，不过这卡门槛高、走的是特定邀请制，不是谁都能申请的）。如此谨慎发卡的银行也就是交通银行这么一家了吧？

不过，一向不会随意发卡的交通银行信用卡最近就要有大动作了，据说这一次的新卡是特意为年轻的用户群体量身定做的白金卡，各项权益设置都是精雕细琢，力求完全契合年轻一代的持卡需求。

据悉，该卡会结合青年卡的颜值卡面、和白金卡的优渥权益，给年轻精英一个身份象征；也会结合年轻精英喜爱的品牌做更深度合作。交通银行信用卡这一次要全力打造一个针对年轻人的爆款网红新平台。

这一点毋庸置疑。

因为交通银行信用卡在发卡方面向来谨慎，一旦推出新卡之后又特别的专心和用心。带着百年底蕴的老店不浮躁，无论是发卡还是做活动都是特别的长情，专心致志的把卡权益打磨好、做成品牌、做出口碑。

2008年，交通银行信用卡推出了第一张白金卡——白麒麟。十多年来，白麒麟一直备受持卡人喜爱、经久不衰，这与其用心又周全的权益设置是分不开的。

尽管我们曾经不止一次的说过这张卡，这里还是有必要再重新梳理一遍。

## 商旅权益

白麒麟的商旅方面的权益主要体现在机场贵宾厅、酒后代驾和航班延误等方面。

## 贵宾厅

六次交通银行“沃德财富”境内机场贵宾厅，六次龙腾出行全球机场贵宾室服务

白麒麟的主卡和附属卡持卡人均可凭白金信用卡，在全国近40家交通银行“沃德财富”机场贵宾室享受每人每年6次免费服务。（具体有哪些机场及贵宾室位置在“买单吧”APP上也随时可查）

一些没有交通银行冠名合作贵宾厅的机场可以使用龙腾出行全球机场贵宾室，白麒麟的主卡和附属卡持卡人可直接通过“买单吧”APP，进入龙腾贵宾室页面，点击“使用”，凭虚拟卡即可在全球100多个国家400多家机场，近900间贵宾室，享受每人每年6次免费贵宾室服务，舒舒服服的吃喝、休息，还能伙伴同行呢。

## 交通延误险

延误2小时500元，4小时以上1000元的延误险保障属于业内良心服务，据说要出一些限制条款避免欺保行为，这个咱都能理解，且行且珍惜吧。

## 生活权益

白麒麟权益的领先性在酒后代驾方面体现的最明显：一年有六次免费代驾，服务和滴滴强强联手服务等级高且好，从“买单吧”APP一键使用，与互联网平台一致的服务体验，所有使用记录可查询。目前还没有设定使用限制条件，很实惠的权益。

而去年夏天，交通银行白金信用卡与顶尖音乐剧IP《音乐之声》联手，在全国展开巡演，以跨界合作为家庭金融消费增添了丰富的内涵。

## 有关积分

和其他银行的白金卡相比，白麒麟还有一个明显的特色活动：那就是境外超红日20倍积分，境外消费满5笔，把高额的消费集中到一天，就可以享受20倍积分，对于每年都要出国买买买的朋友来说，简直是天降大把的积分。

大家之所以这么喜欢银行的积分，那是因为积分能够兑换各种礼品，而这些礼品里面又是以航空公司的里程价值最高。具体到白麒麟而言，积分兑换航空公司里程的比例是18：1，可以兑换五大航司的里程。

而充分利用境外超红日活动，出国一趟愉快的刷刷刷，心仪的东西带回家，同时下次出去玩的机票也赚出来了。这个活动红了好多年。除了境外超红，生日当天5倍积分，生日月2倍积分也是很多持卡人喜欢的活动，趁着生日开心的买买买啊。

## 有关年费

白麒麟年费1000元，以后每年可以使用25w积分抵扣。

而首年年费也不是不可免的，消费达标（核卡45天内，任意消费满3笔且单笔均满168元）可免首年年费；2018年任意六个月土豪指数或者2个季度享乐指数超过90%的其他用户，可获得一次免次年年费。

看了上面的介绍，大家能明白白麒麟为什么这么受欢迎了吧？

其实，交通银行信用卡不但在权益方面用心，过去的一年里在内在服务方面也做出了很大的改善，白麒麟开放网络发卡等渠道，缩短申卡路径，使得优质客户申领体验跨越式的提升，赢得了不错的口碑。

交通银行信用卡白麒麟在高端客户群体精耕细作、成绩斐然，而针对年轻人推出的Y-Power卡也因为贴合年轻群体的消费、用卡习惯而得到了年起持卡人的认可。

如今，默默耕耘的交通银行信用卡终于到了厚积薄发的时候。

面对越来越张扬个性的年轻持卡人，一张Y-Power卡已经无法满足所有年轻人的用卡需求，拥有了十几年白金卡运营经验的交通银行信用卡，终于要挑战年轻群体的高端需求了。

新卡既然主打青春牌，肯定不会是白麒麟权益的简单复制，相信沉稳又专心的交通银行信用卡推出的这一张新卡一定会让人眼前一亮的。